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Ata da Octogésima Nona Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a 

Rua Vereador Amelio Ribeiro número 860 no dia 06 de novembro dois mil e vinte 

três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 

da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 

presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 

sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 

Municipal, e convidou o Vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto que 

cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada em 

filipense capitulo 4 versículo 4, - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a 

dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da 

leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Octogésima Oitava Sessão Ordinária do dia d 30 de outubro dois mil e vinte três, 

realizada as dezenove horas. Leitura das correspondências de terceiros: não a. 

Passo ao secretário fazer a Leitura das Indicações: Indicação n2  53/2023 de 

autoria Gininho Tseredzapriwê Tsibo"Oopré" "Indica ao Prefeito Municipal Jose 

Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de recuperação das estradas Vicinais 

que interligam as terras indígenas Xavante". Indicação n9-  54/2023 de Autoria do 

Vereador Gininho Tseredzapriwê Tsibo"Oopré" " Requer ao Prefeito Municipal 

Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de reforma da ponte do córrego 

Couto Magalhães está em péssima situação". Colado em discussão as indicações 

ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 

ullan‘rritdade. Passo 
ao secretário fazer a Leitura dos Requerimentos.. 

Requerimento n° 26 /2023 de autoria do Plenário "requer ao Chefe do Cartório 
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- 

Eleitoral de Nova xavantina Weliton Padilha, a necessidade designar um 

funcionário da eleitoral de Campinápolis para estar realizando o cadastramento 

Eleitoral nas aldeias de Campinápolis". - Requerimento n° 27 /2023de autoria 

Bruna Mayara Stersa "requer ao Chefe do Cartório Eleitoral de Nova xavantina, a 

necessidade designar um funcionário da eleitora de Campinápolis para estar 

realizando o cadastramento Eleitoral no Distrito de São José do Couto".Colado em 

discussão os requerimentos ninguém se manifestou em votação os requerimentos 

foram aprovadas por unanimidade. Passo a Palavra Livre. "Não havendo mais nada 

a tratar a senhora presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do 

dia 30 de outubro de dois mil e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada 

e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. Antônio 

Rodrigues 	FALTA_Azevedo esimo Waamate Tserebuto ) 	6.1 

Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba Be_nto Logikk._  
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